

Universidade Federal de Minas Gerais
Escola de Engenharia
Programa de Pós-Graduação em Engenharia Mecânica
Edital Regular e Suplementar de Seleção 2023 – Mestrado e Doutorado

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Mecânica da Escola de Engenharia da Universidade Federal de Minas Gerais comunica a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO 2023 – Mestrado e Doutorado**

Onde se lê:

5.2.1. Os candidatos que estiverem no exterior no momento de realização da prova presencial deverão realizar a prova on-line, simultaneamente aos demais, em fuso horário compatível com o horário oficial de Brasília, conforme orientações da secretaria do PPGMEC.

Leia-se:

5.2.1. Os candidatos que estiverem no exterior no momento de realização da prova presencial, ou que residirem fora da região metropolitana de Belo Horizonte, poderão realizar a prova on-line, simultaneamente aos demais, em fuso horário compatível com o horário oficial de Brasília, conforme orientações da secretaria do PPGMEC.

Onde se lê:

6.3.1. Os candidatos que estiverem no exterior no momento de realização da prova presencial deverão realizar a prova on-line, simultaneamente aos demais, em fuso horário compatível com o horário oficial de Brasília, conforme orientações da secretaria do PPGMEC.

Leia-se:

6.3.1. Os candidatos que estiverem no exterior no momento de realização da prova presencial, ou que residirem fora da região metropolitana de Belo Horizonte, poderão realizar a prova on-line, simultaneamente aos demais, em fuso horário compatível com o horário oficial de Brasília, conforme orientações da secretaria do PPGMEC.

Belo Horizonte, 19 de dezembro 2022.

Professor Alexandre Mendes Abrão - Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Mecânica da UFMG.